LZEKASAYAR

SORU iSARETI

Soru isaretinin yerine hangi seklin gelecegini
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UCGENI KESIN

Bir ticgeni keserek (¢ adet sekil elde etmek asa-
gida da goriildlgi gibi kolay bir islemdir. Oysa {ig-
genin merkezinin higbir kesim ¢izgisi Gzerinde
olmamasi sarti getirildiginde islem zorlasir (Tabii bu
durumda G¢ten daha fazla parga olusturmak gere-
kecektir).

Sizden istedigimiz, minimum sayida parca olus-
turarak sonuca olusmaniz.
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ZAR OYUNU

Bir oyun salonunda, oyuncular 1'den 6'ya kadar
sayllarin oldugu kutulara diledikleri kadar para yati-
rabilmektedirler, Kasiyer, 3 adet zar atarak asagidaki
kurallara gére 6deme yapmaktadir:

Eger oyuncunun sayisi

i) zarlarn birisinde gelmisse, yatinlan para ve bir
o kadar ikramiye

il zarlarin ikisinde gelmisse, yatirilan para ve (ig
kati ikramiye ddemektedir,

Tabii ki hichir zarda gelmemisse herhangibir
odeme yapmamaktadir. Kumarin zararlarini hatirla-
tarak soruyoruz.

Bdyle bir oyunda kim sanshdir? (Ve ne kadar?)
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EMREHAN HALICI
AY

Bir ay sekli olusturmak icin AB ekseni (izerinde
iki daire cizilmistir. C, bilylik dairenin merkezi olup
EF=5 cm ve BD=8 cm dir.

Her iki dairenin de ¢aplarini bulunuz.

PiZA KULESI

Piza kulesinden 180 m y(kseklikte bir top yere
atihyor. Top her defasinda bir &nceki yliksekliginin
1/10'u kadar yilkselirse, duruncaya kadar toplam ne
kadar mesafe katetmis olur?
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35 adet kibritten olugmus bir spiralimiz var. Sa-
dece 4 kibrit oynatarak 3 adet kare elde ediniz.

(Ddsinme Kutusunun Cevaplar 530. sayfadadir).

BILIM VE TEKNIK



